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2. o. Universitätsvertretung ÖH WU 

im SS 2017 
am Freitag, den 23. Juni 2017 

 

Beginn: 10:06 Uhr  

 

Ort:  TC.4.02 (reserviert 10:00-16:00 Uhr) 
 

 

TOP 1) Feststellung der Anwesenheit und Beschlussfähigkeit 
 

Anwesend: 

AG: Werner-Tutschku Chiara    anwesend 

 Stadlbauer Madlen     anwesend 

 Bilgram Jakob mit Stimmübertragung von 

 Eichinger Johannes      anwesend 

Rath Stefan mit Stimmübertragung von  

Neuwirth Werner    anwesend 

Gwozdz Selma     anwesend 

Fanninger Lukas     anwesend 

Geßlein Bastian      anwesend 

Hemmerle Lea     anwesend 

  

    

VSSTÖ: Preglau Daniel mit Stimmübertragung von  

 Beran Sarah      anwesend 

 Wehsely Max      anwesend  

 Sadiku Mergim mit Stimmübertragung von  

 Handy Lana      anwesend 

       

  

JUNOS:   Lehner David      anwesend 

Lehner Heike      anwesend 

    Kreuzspiegl Adrian als ständiger Ersatz von  anwesend 

Alscher David        

    

 

GRAS:   Rohringer Philipp Maximilian   anwesend 

    

  

Ausschussvorsitzende: Finanzausschuss:    

    Wehsely Max      anwesend 

 

 

    Bipol- und Sozial-Ausschuss: 

    Akim Van d. Voort     nicht anwesend 
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STV BACHELORSTUDIUM WIRTSCHAFTS-UND SOZIALWISSENSCHAFTEN: 

 

    Vorsitzende:   Werner-Tutschku Chiara anwesend 

1. stv. Vorsitzende: Hemmerle Lea  anwesend 

    2. stv. Vorsitzender: Neuwirth Werner  nicht anwesend 

 

STV WIRTSCHAFTSRECHT: 

 

Vorsitzende:  Stadlbauer Madlen  anwesend 

1. stv. Vorsitzender: Lernbeiss Patrick   nicht anwesend 

2. stv. Vorsitzende: Wozniak Sabrina  nicht anwesend 

 

STV DOKTORAT: 

 

Vorsitzender:  Glötzl Florentin  nicht anwesend 

1. stv. Vorsitzende: Glinsner Barbara  nicht anwesend 

2. stv. Vorsitzender: Frysak Josef   nicht anwesend 

 

STUDIENVERTRETUNG MASTERSTUDIEN SEEP, SOZÖK & VW: 

 

Vorsitzende:  Dengler Corinna  nicht anwesend 

1. stv. Vorsitzender: Bohinc Florian  nicht anwesend 

2. stv. Vorsitzender: Traut Julian   nicht anwesend 

 

STV MASTERSTUDIEN WIRTSCHAFTSPÄDAGOGIK: 

 

Vorsitzende:  Wurm Lisa   nicht anwesend 

1. stv. Vorsitzende: Hanselmann Manuel  nicht anwesend 

2. stv. Vorsitzende: Friedl Franz   nicht anwesend 

 

STUDIENVERTRETUNG MASTERSTUDIEN MARK, IS, SCM & SIMC:  

 

Vorsitzender:   Wiedner Peter   nicht anwesend 

1. stv. Vorsitzende: Zeller Agathe   nicht anwesend 

2. stv. Vorsitzender: Czaja Carolin   nicht anwesend 

 

STUDIENVERTRETUNG MASTERSTUDIEN CEMS, MGMT, EXPORT & 

INTERNATIONALISIERUNGSMANAGEMENT: 

 

 Vorsitzende:  Lingner Elena   entschuldigt 

1. stv. Vorsitzender: Handle Anna-Sophie  entschuldigt 

2. stv. Vorsitzende:  Springer Sebastian  entschuldigt 

 

REFERENTEN UND REFERENTINNEN: 

 

Referat f. Bildungspolitik  Hintersteiner Roland     entschuldigt  

Referat für Soziales    Sonnleitner Oliver    anwesend   

Wirtschaftsreferat    Geßlein Bastian    anwesend 
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Referat f. Internationales  Baier Jasmin     entschuldigt   

Referat für Kultur   Zechmeister Sandra    entschuldigt  

Ref. f. ausländische Studierende  Mansouri Nima    anwesend  

Referat f. Gleichbehandlungsfragen Macekova Radmila    entschuldigt 

Ref. f. Öffentlichkeitsarbeit   Lukasser Lisa-Maria    entschuldigt  

Referat für Sport    Taheri Arash      entschuldigt 

Referat für Umwelt   Haider Anna Elena    entschuldigt  

Referat für Organisation  Koch Kathrin     anwesend 

 

Koch Kathrin kommt um 10:09 Uhr.  

 

 

TOP 2) Genehmigung der Tagesordnung  

 
ANTRAG Fanninger Lukas (AG WU):  

 Ich stelle den Antrag, die ausgeschickten Tagesordnungspunkte so abzuändern, dass auf Punkt 

8) „Anträge“ eingeschoben und der Punkt 8 zu 9) „Jahresvoranschlag 2017/18“ und Punkt 9 

zu 10) „Allfälliges“ wird, und bitte dies, wie folgt, zu genehmigen: 

 

 
1.) Feststellung der Anwesenheit und Beschlussfähigkeit  

2.) Genehmigung der TO  

3.) Genehmigung des Protokolls der 1.o. UV Sitzung vom SS 2017 

4.) Bericht des Vorsitzenden  

5.) Berichte der Studienvertretungen  

6.) Berichte der Ausschussvorsitzenden 

7.) Berichte der Referenten und Referentinnen 

8.) Anträge 

9.) Jahresvoranschlag 2017/18 

10.) Allfälliges 

 

 

Abstimmung:      GEG:  0 

       ENT:    0 

       PRO:     einstimmig angenommen (15)   

 

 

TOP 3) Genehmigung des Protokolls  

    der 1. o. UV-Sitzung vom SS 2017 
 

ANTRAG Fanninger Lukas (AG WU):  

 Ich stelle den Antrag, das Protokoll der 1.o.Sitzung vom SS 2017 zu genehmigen. 

 

 
Abstimmung:      GEG:  0 

       ENT:    0 

       PRO:     einstimmig angenommen (15)   
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TOP 4) Bericht des Vorsitzenden  

 
Fanninger Lukas (AG WU) berichtet für den Vorstand mündlich. 

 

PROTOKOLLIERUNG Rohringer Philipp (GRAS WU): 
 Ahm. Ich habe 2 Frageblöcke.  

Und zwar versuch ich, wie wir eh schon besprochen haben, seit 2 Wochen Einsicht zu nehmen 

in Verträge der Marble House GmbH. Ahm. Da geht es konkret um den Vertrag mit der 

Kooperationsvereinbarung welthandelsplatz.at. Ahm. Ich habe jetzt zwei Mal, mit dem David 

gemeinsam, einen Besuch dem Basti abgestattet. Ahm. Habe aber keine Begründung 

bekommen warum wir das damals ja gesagt bekommen haben. Also § 16 der Satzung 1-4 

regelt das ziemlich genau. Ahm. Außer es liegt ein Grund vor, warum das nicht passieren 

kann. Und dann habe ich den Basti gebeten eigentlich das zu schicken schriftlich. Ist nichts 

gekommen. Ahm. Die Aussage bei dem Treffen war „nein.“ Ist keine Begründung. Ahm.  

Deswegen die Frage – also ja – an dich. Ich habe gestern mit Dir nochmal telefoniert und wir 

haben uns zumindest den Termin jetzt ausgemacht für Montag. Ist dieser Termin dann 

wirklich tatsächlich so, dass ich dann Einsicht kriege – einmal.  

Und zweitens - ist die Frage noch, ahm, offen warum ich nicht heute den Termin um 08.30 

Uhr wahrnehmen konnte. Ahm. Da hat es irgendwie Kommunikationsprobleme gegeben, 

glaube ich. Da fehlt mir auch noch eine Begründung. Das war mal die 1. Frage. 

 

ANTWORT Fanninger Lukas (AG WU): 
Wir wollen die Unterlagen auch so vorbereiten damit ihr damit gut arbeiten könnt. Da gab es 

leider Kommunikationsschwierigkeiten zwischen Bastian und mir. Wofür ich mich hier 

nochmals entschuldigen möchte. Deswegen habe ich dich gestern auch nochmals angerufen. 

Mir ist es wichtig, dass der schon schriftlich bestätigte Termin am Montag durchgeführt wird 

und Du zu den schriftlich genannten Verträgen Einsicht bekommst.  

 

PROTOKOLLIERUNG Rohringer Philipp (GRAS WU): 
 Gut. Wunderbar. Danke auf jeden Fall, das reicht mir jetzt einmal.  

 

PROTOKOLLIERUNG Rohringer Philipp (GRAS WU): 
 2. Frage: Ahm. Mir ist zu Ohren gekommen, dass es in den Lost WU Facebook Gruppen zu 

Mobbing kommt, zu Bloßstellung von Einzelnen Leuten. Ahm. Wo WU Studierende 

betroffen sind aufs Tiefste. Es gibt genug Screenshots Material mittlerweile. Ahm. Ist euch 

dieser Fall bekannt? 1. Frage.  

 

ANTWORT Fanninger Lukas (AG WU): 
 Ich weiß nur, dass bereits Leute aus Gruppen entfernt worden sind. Wenn du mir Screenshots 

bereitstellen kannst, auf was sich diese genau beziehen, wäre ich dir sehr dankbar. Man muss 

aber auch an dieser Stelle festhalten, dass die ÖH WU an den FB Gruppen keinen Einfluss 

ausüben kann, da es private Gruppen sind. Und wir nur tun können, was im Rahmen unserer 

Möglichkeiten möglich ist.  

 

PROTOKOLLIERUNG Rohringer Philipp (GRAS WU): 
 Ist es wahr, dass von einem bildungspolitischen Referenten gegenüber einer Institution auf 

der WU behauptet wird, dass der Chen Ji Zahlungen bekommt für die Facebook Gruppen? 
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ANTWORT Fanninger Lukas (AG WU): 
 Nein, das ist definitiv nicht wahr.  

 

PROTOKOLLIERUNG Rohringer Philipp (GRAS WU): 
 Ahm. Ist es, hast du gewusst von diesem einen speziellen Fall?  

 

GEGENFRAGE Fanninger Lukas (AG WU): 
 Von welchem speziellen Fall? 

 

PROTOKOLLIERUNG Rohringer Philipp (GRAS WU): 
 Ahm. Von einer Studierenden die betroffen worden ist, von diesem Ganzen, aus der Gruppe 

rausgeworfen ist, das hast du nicht beantwortet. 

 

ANTWORT Fanninger Lukas (AG WU): 
 Ich bin einmal kontaktiert worden und habe versucht die Angelegenheit als vermittelnde 

Person zu lösen.  

 

PROTOKOLLIERUNG Rohringer Philipp (GRAS WU): 
 Wegen was bist du kontaktiert worden?  

 

ANTWORT Fanninger Lukas (AG WU): 
 Betreffend die Thematik, dass Personen aus Gruppen entfernt wurden. Ich habe auch versucht 

dies zu lösen und zu vermitteln. Ich habe Sie auch gebeten Sie mögen sich bei mir melden, 

wenn dies nicht behoben wurde. Bis dato hat sich aber keiner mehr bei mir gemeldet. 

 

PROTOKOLLIERUNG Rohringer Philipp (GRAS WU): 
 Ahm, d.h. der Facebook Chat mit allen AG Funktionärinnen, ahm, inklusive, glaube Ich, dass 

er dabei ist, ich hab gesehen…Basti du warst auch drinnen, Lukas du warst drinnen, ahm, 

Andreas Jilly war drinnen, Andreas Kasek war drinnen, Silvia Grohmann war auch drinnen, 

ahm, war nicht ausreichend.  

 

ANTWORT Fanninger Lukas (AG WU): 
 Ich halte hier recht wenig von solchen Facebook Chats und habe das persönliche Gespräch 

gesucht. Und bin daher davon ausgegangen, dass dies geklärt ist. Ich werde mich gerne dem 

nochmals annehmen und hoffe, dass sich die betreffenden Personen nochmals melden. 

 

PROTOKOLLIERUNG Rohringer Philipp (GRAS WU): 
 Ok. Ahm. Nochmals abschließend auch zur Protokollierung. 

Ahm. Ich würde es wirklich schön finden, wenn diese Person wieder in die Gruppe 

aufgenommen wird. Es ist nicht wirklich eine Privatgruppe, muss man dazusagen, wenn 

15 000 Leute drinnen sind, mit dem Vorwand, dass es eine WU Gruppe ist. Eine offizielle 

WU Gruppe, teilweise ausgeschrieben ist auf den Homepagen. Auch in Lebenslauf von 

ehemaligen ÖH WU Funktionärinnen ist es Teil des bildungspolitischen Referats gewesen, 

diese FB Gruppen zu betreuen und deswegen sehr wohl Aufgabe der ÖH WU. Ahm. Ich, es 

steht, es steht, im Lebenslauf drinnen. Ahm. Das ist einmal eine Aussage. 
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EINWURF Fanninger Lukas (AG WU): 
 Dann muss man hier aber ganz klar feststellen, das ist mir sehr wichtig, um welche Gruppen 

es sich hier dezidiert handelt. Da darf man hier nicht Kraut und Rüben verwechseln. Denn 

man muss hier schon genau differenzieren zwischen den einzelnen Gruppen. Es gibt Gruppen, 

wie die 1.semestrigen Gruppen, die auch klar und deutlich als ÖH Gruppe ausgegeben ist, die 

von der ÖH WU erstellt und von der ÖH WU betreut wird. Alle anderen Gruppen sind weder 

offizielle ÖH WU noch WU Facebook Gruppen. Diese Differenzierung muss man hier sehr 

stark treffen. In den Gruppen, die von der ÖH WU betreut werden, findet so etwas nicht statt. 

Das kann ich zu 100% versichern.  

 

 PROTOKOLLIERUNG Rohringer Philipp (GRAS WU): 
 Ich war noch nicht fertig mit meiner Aussage. Also ich würd‘s auf jeden Fall gutheißen, wenn 

diese, ja. Wenn eine Gruppe heißt „WU Lost on WU Gruppe“, dann gehe ich davon aus, dass 

das eine WU Facebook Gruppe ist als Studierender, als unwissender Studierender.  

Ich werde mich nicht damit beschäftigen genauer. Wenn ich aber dann rausgehaut werde, aus 

Null Gründen, nämlich wirklich keinen. Ahm. Ich habe keine gefunden. Das sind, der Grund 

war absurd.  Ja. Vielleicht später noch vielleicht irgendwann einmal darauf eingehen. Ahm. 

Ja, diese Person gehört einfach wieder hinzugefügt. Das ist einfach, diese Person hat extremen 

Schaden genommen, hat ein Semester verloren. Ahm. Dadurch, durch diesen Fall. Ahm. Hat, 

ja, es ist einfach es ist einfach auch Wettbewerbsverzerrung anderer Studierenden den dieses 

Recht zugestehen, eigentlich zugestehen in der Gruppe zu sein, Andere nicht.  

 

Es ist auch Zeit eben, wenn man sich die nationale Strategie auch anschaut zum zum Bologna 

Prozess endlich das Study Center Learning auf der WU meiner Meinung nach zu 

implementieren. D.h.  FB Gruppen sind ein guter Ansatz dadurch, weil es einfach eine 

Austauschplattform ist, eine Austauschplattform darstellt, die jeder hat. Ahm. Deswegen bin 

ich hier stark zum Plädieren, dass, ahm, jegliche FB Gruppen der ÖH WU oder der WU 

umgeschrieben werden müssten ohne Ausreden oder ohne WU faule Games. Danke.  

  

 

TOP 5) Berichte der Studienvertretungen 

 
STV BACHELORSTUDIUM WIRTSCHAFTS-UND SOZIALWISSENSCHAFTEN: 

 

    Vorsitzende:   Werner-Tutschku Chiara berichtet nicht 

    1. stv. Vorsitzende: Hemmerle Lea  berichtet nicht 

2. stv. Vorsitzender: Neuwirth Werner  berichtet nicht 

 

STV WIRTSCHAFTSRECHT: 

 

Vorsitzende:  Stadlbauer Madlen  berichtet nicht 

 

STV DOKTORAT: 

 

Vorsitzender:  Glötzl Florentin  n.a. 

1. stv. Vorsitzende: Glinsner Barbara  n.a. 

2. stv. Vorsitzender: Frysak Josef   n.a.  
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STUDIENVERTRETUNG MASTERSTUDIEN SEEP, SOZÖK & VW: 

 

Vorsitzende:  Dengler Corinna  n.a. 

1. stv. Vorsitzender: Bohinc Florian  n.a. 

2. stv. Vorsitzender: Traut Julian   n.a. 

 

 

STV MASTERSTUDIEN WIRTSCHAFTSPÄDAGOGIK: 

 

Vorsitzende:  Wurm Lisa   n.a. 

1. stv. Vorsitzende: Hanselmann Manuel  n.a. 

2. stv. Vorsitzende: Friedl Franz   n.a. 

 

 

STUDIENVERTRETUNG MASTERSTUDIEN MARK, IS, SCM & SIMC:  

 

Vorsitzender:   Wiedner Peter   n.a. 

1. stv. Vorsitzende: Zeller Agathe   n.a. 

2. stv. Vorsitzender: Czaja Carolin   n.a. 

 

 

STUDIENVERTRETUNG MASTERSTUDIEN CEMS, MGMT, EXPORT & 

INTERNATIONALISIERUNGSMANAGEMENT: 

 

 Vorsitzende:  Lingner Elena   entschuldigt 

1. stv. Vorsitzender: Handle Anna-Sophie  entschuldigt 

2. stv. Vorsitzende:  Springer Sebastian  entschuldigt 

 

 

TOP 6) Berichte der Ausschussvorsitzenden  

 
Finanzausschuss:   Wehsely Max     berichtet mündlich 

    der Finanzausschuss hat vergangenen Mittwoch 12 Minuten gedauert 

 

 

Bipol- und Sozial-Ausschuss: Akim Van d. Voort      n.a.  

 

 

TOP 7) Berichte der Referentinnen und Referenten   

 
Referat für Organisation  Koch Kathrin     berichtet mündlich 

Ref. f. ausländische Studierende  Mansouri Nima    berichtet mündlich 

Referat für Soziales    Sonnleitner Oliver    berichtet mündlich 

Wirtschaftsreferat    Geßlein Bastian    berichtet mündlich  

Referat f. Bildungspolitik  Hintersteiner Roland     n.a.  

Referat f. Internationales  Baier Jasmin     n.a.  

Referat für Kultur   Zechmeister Sandra    n.a.  

Referat f. Gleichbehandlungsfragen Macekova Radmila    n.a. 
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Ref. f. Öffentlichkeitsarbeit   Lukasser Lisa-Maria    n.a.  

Referat für Sport    Taheri Arash      n.a.   

Referat für Umwelt   Haider Anna Elena    n.a.  

 
Werner-Tutschku Chiara verlässt um 10:43 Uhr den Raum und kommt um 10:47 Uhr wieder.  

 

 

FANNINGER LUKAS (AG WU) UNTERBRICHT  

FÜR WEHSELY MAXIMILIAN (VSStÖ WU) 

DIE SITZUNG UM 10:56 UHR FÜR EINE 10-MINÜTIGE PAUSE. 

 

DIE SITZUNG WIRD UM 11:10 UHR VON  

FANNINGER LUKAS (AG WU) FORTGESETZT. 
 

 

TOP 8) Anträge 

 

Anträge VSStÖ (Verband Sozialistischer Student_innen in Österreich –  

WU Wien)   

1. Antrag VSStÖ 
Betrifft: „Gegen jede Form von Hass und Hetze - für eine Aufarbeitung der AG Leaks“  

 

ANTRAG   Preglau Daniel (VSStÖ WU): 
 

Anfang Mai hat die Wochenzeitung „Der Falter“ interne Chat-Verläufe von Funktionär_innen der 

Aktionsgemeinschaft am Juridicum veröffentlicht. Die aktuelle Ausgabe der Unique berichtet hierzu: 

„Führende StudentInnenvertreterInnen, aber auch Mitglieder der Jungen ÖVP posteten neben 

Judenwitzen auch Hakenkreuze, rassistische Hassschriften sowie Herabwürdigungen behinderter 

Menschen.“ Diese Causa zeigt erneut: Hass und Hetze machen vor den Türen unserer Hochschulen 

keinen Halt. Als Universitätsvertretung an der Wirtschaftsuniversität Wien ist es daher die Pflicht, 

unmissverständlich Stellung zu beziehen: 

 

Beschlusstext: 
 

 Die Universitätsvertretung der Österreichischen Hochschüler_innenschaft an der 

Wirtschaftsuniversität Wien möge beschließen:  

 

1. Sie verurteilt jede Form von Antisemitismus, Islamfeindlichkeit, Rassismus, Sexismus, 

Behindertenfeindlichkeit und jede andere menschenverachtende Hetze. 

2. Sie verurteilt das Wegschauen, also das stille Tolerieren dieser Taten in den Gruppen aufs 

Schärfste. 

3. Sie fordert eine Distanzierung der ÖH WU zu den Vorfällen des Juridicum. 

4. Sie beschließt hiermit, antifaschistische Arbeit ernst zu nehmen, denn die Vorfälle am 

Juridicum unterstreichen deutlich die Notwendigkeit dieser Arbeit. 

 

 

PROTOKOLLIERUNG FANNINGER LUKAS (AG WU):  

 Die ÖH WU distanziert sich aufs Schärfste von diesen Vorfällen und so etwas hat in der  

ÖH WU keinen Platz und wird auch niemals vorkommen.   
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Abstimmung:      GEG:  0 

       ENT:    0 

       PRO:    einstimmig angenommen (15)  

 
 

PROTOKOLLIERUNG WEHSELY MAXIMILIAN (VSStÖ WU): 

 Ahm. Ich möchte zu Protokoll geben, dass ich’s sehr begrüßenswert finde, dass wir es nach 

zig Anträgen endlich geschafft haben als UV antifaschistische Arbeit ernst zu nehmen und als 

wichtigen Punkt zu sehen. Dass auch, ahm, die VertreterInnen der AG WU zugestimmt haben 

und auch die VertreterInnen der Junos, die sich da immer wieder schwertun, ahm, bei 

antifaschistischen Anträgen mitzugehen. Ahm. Das finde ich sehr begrüßenswert und ich 

hoffe, dass dies in Zukunft öfter und, ahm, vermehrt vorkommt. Danke.  

 

 

Entschließungsantrag JUNOS WU (Junge liberale Studierende) mit 

VSStÖ WU (Verband Sozialistischer StudentInnen) und GRAS WU (Grüne & 

Alternative StudentInnen)    

1. Antrag 
Betrifft: Qualitätskriterien für ÖH - KursleiterInnen 

 
Jedes Semester nehmen hunderte Studierende das Angebot der ÖH-Kurse wahr. Dabei wird von den 

Studierenden ein großes Vertrauen den von der ÖH-WU ausgewählten KursleiterInnen 

entgegengebracht. Als gesetzliche Interessensvertretung der Studierenden, ist es die Pflicht der ÖH-

WU, dafür Sorge zu tragen, dass kein WU-Studierende_r durch ÖH-KooperationspartnerInnen (z.B. 

ÖH-WU KursleiterInnen) in materieller und/oder immaterieller Weise zu Schaden kommt.  

 
ANTRAG Rohringer Philipp (GRAS WU): 

 Die Universitätsvertretung der WU Wien möge daher beschließen, die ÖH-WU entschließt 

sich bestehende und zukünftige ÖH-KursleiterInnen, die WU-Studierende während oder 

außerhalb von ÖH-Kursen nachweislich bedrohen, öffentlich diffamieren und / oder 

diskriminierende Äußerungen tätigen, die Kooperation nach ausreichender Prüfung 

umgehend zu kündigen.  

 

 

FANNINGER LUKAS (AG WU) UNTERBRICHT  

DIE SITZUNG UM 11:23 UHR FÜR EINE 10-MINÜTIGE PAUSE. 

 

DIE SITZUNG WIRD UM 11:32 UHR VON  

FANNINGER LUKAS (AG WU) FORTGESETZT. 
 

 

Abstimmung:      GEG:  0 

       ENT:    0 

       PRO:    einstimmig angenommen (15)  
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TOP 9) Jahresvoranschlag 2017/18 

 
ANTRAG Geßlein Bastian (AG WU): 
 

 Ich stelle den Antrag, den JVA 2017/18, wie am letzten Mittwoch im Finanzausschuss 

vorgestellt, zu genehmigen:  

 

Abstimmung:      GEG:  7 

       ENT:    0 

       PRO:    8 angenommen   

 

 

TOP 10) Allfälliges 

 
 UV-Berichte sind bitte bis spätestens Freitag den 07.07.2017 mittags (12:00 Uhr) 

schriftlich an daniela.pirkl@oeh-wu.at abzugeben. 

 

 

Fanninger Lukas dankt für das Kommen, bedankt sich bei Allen für die Zusammenarbeit in den 

letzten 2 Jahren und wünscht noch einen schönen Tag und einen erholsamen Sommer - nachdem wir 

dann gemeinsam in eine weitere, produktive Periode von 2 Jahren starten können! 

 

Ende: 11:41 Uhr 

mailto:daniela.pirkl@oeh-wu.at

